IIpakTHyeckas padora «YpaBHeHHe TAPMOHNYECKOr0 KoJIe0aHUsD)

3aganue:

Hcnone3yss ypaBHEHHWE TapMOHHMYECKOTO KOJIE€OAaHUS BBIUKUCIUTH CIEAYIOLINE

BEJIMYMHBI: AMIUTUTY/Y, IEPHOJ, YACTOTY, IUKINYECKYIO YacTOTY, Ha4aabHYI0 (a3y.

Tema: YpaBHelme rapMOHMYECKOI0 KoJIe0aHusl.

Ne YpaBHeHue Ne YpaBHeHue
1 e T 9 _ : T
x = 5sin (Znt + 72) x = 0,5sin (37rt +ﬂ4)
2 _ n 10 _ v
X = 3 cos (Snt +n2) X = 4 cos (Znt + :;)T)
3 o _ 11 _ : ®
X—6sm(nt+3) x=0,2 smgrrt+2)
4 T T 12 T T
x=0,4cos(Et+Z) x=0,3cos<7t+g>
5 . T 13 o n
x = sin (3nt + 3) x = sin (Znt + 6)
6 x = 3 cos4mt 14 x = 7 cos 3mt
7 _ o (37rt+7t) 15 — s <3nt+n>
x = 2sin > > x = 2sin > 2
8 x = 0,6 sin 37t 16 x = 0,3sin 47t




